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iii. j(x2+2x)cov—dx vii. I ~—dx
! 2 5 OLVX
n /2

iv. I(x2—3x)nu2xdx I nu’xdx
0 Viil. 0
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ip(x)-lnxdx

= i‘[P(x)]' Inx dx

,P(X) mapayovoa tov p(X)
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1 2 X e+1| I
J- X e : X J. n( nX) X
viii.  2(2+%) x. = X
1
.[(2x3+3x2—8x+1)\/2x+6dx
iX. 0

B. ANAT'QI'IKOI TYIIOI

g
I = jx"oovxdx , veN"Na deitete ot |, =—va' ' —v(v-1)l,,,v>4
0

v

e No vroloyicete T0 OAOKANPOU VIO V=5

n/2

. . e 1

I, = _[ xnu'xdx, ve N Na deigete oti: |, =—=+vl ,,v=>2
5 e
n/2

. I, = J.nuvxdx, ve N Nadeigete ot : vl, =(v-1)1,,,v>2
0

/2

iv. I, = '[ cuv'xdx, ve N Na deigete ot : vl, =(v-1)1,,,v>2

\

0

2
X
V. IV=I >
o X°+1

dx, ve N .No deiéete om: I, +1, =

v+l

veN

v+1

¢ No vroloyicete o dOpotopa @ S=1, +...+1;

nl4

Vi. I = I e xdx, ve N Na deifete 6t : I, =i1—lv_2,v>2

v

0

V_
n/4

¢ Noa vroloyicete T0 OAOKAN PO I e Xdx

0

1
vil. IV:J S dx, ve N .Na deiéete ot |, = —l,,,v=2
o€ +1 v-1
1 3x
¢ No vroloyicete 10 oAoKAN PO J. 1dX
0
tIn¥x . 1
viil. Ivzj. —dx, veN Nodeifeteont: |, =—=+Vvl, _,v=2
X e

e Noodeigete omt I, = 6—E
e

ENNIMEAEIA ZAXAPOYAHY AXIAAEAX

OAOKAHPOMATA YeAida 3




2noudn | z3nousn
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EPAPMOIEX XTHN ITAPATONTIKH OAOKAHPQXH

1. Boto f:R >R pio covépmon pe cvvexsy £y v omoia woydovv: f(x)=f (1)

1
110, kG0e X e R Ko I[Xf”(x) — 2f’(X)]dX =0 .Na 3eitete dnrvmapyer & (0,1) tétow0

0
wote f'(&)=0 .

2. 'Eoto (o ocvuvaptnon g pe cuveyn debtepn mopaymyo oto[0,m].Av g(n)=1 kot 1oyvet

I[g (x)+ g”(x)]nuxdx =3 va eifete dnivmapyer 6 (0, ) 1ét010, DoTE g(0) =300V .
0

3. 'Eoto f :{O,g} — R pio cvvaptmon pe coveyn ' ,ywo v onoia woydet:
n/2
I [£(x)+"(x) Joovxdx =0 .
0
i, Nadsitere om f (gj—f'(o) -0

ii.  Na deitete 611 VRGPYEL &e(g,lwtg] T£TO10 MOOTE f'(§)+f’(0):f(l+gj :

4. 'Eoto o ovvaptnon f Z[O, OL] —> R peovveyn " oto [0,a] ko jxf”(x)dx =0 Na
0
Seikete oL vmapyer € €(0,0.) tétoro dote F(£)=0

5. 'Eoto f:R— R pia covépmon pe ovvexn ",y my omoio wyvovv: f(x)>f (1)

1
Y k6e X € R Ko I[Xf"(x) - 2f'(x)]dx =0 .Na 3eicete dnrvmapyer & (0,1) tétow0

0
wote f'(£)=0.

6. 'Eoto (o cvuvaptnon g pe suveyn debtepn mopdymyo oto[0,n].Av g(n)=1 Kot 1oyvet

I[g (x)+ g”(x)]nuxdx =3 va eitete dnrvmapyer 6 (0, 1) 1ét010, DoTE g(0) =300V .
0

7. 'Eoto f :[O,g} — R pia ovvaptnon pe cuveyn " ,yio v omoia woyvet:

n/2

! [£(x)+f"(x) Joovxdx =0 .

iii.  No Seiters ont f(gj—f’(o) =0
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iv.  No deiéete 61 vnapyel & e (g ,1+gj této10 dote f'(&)+f'(0)=f (1+gj :

8. 'Eoto o cvvapmon f:[0,a] >R pe cvvexfy £ oto [0,a] kau IXf”(X)dX =0 Na

0

Seitete orivndpyet € (0, a) tétoto dote (&) =0.

9. Eoto f :[O,g} — R pia ovvaptnon pe coveyn " ko f (%) =3 ,yla v omoio

n/2

1GYDEL: I [f (x) +f"(x)]<mvxdx =2 No vrooyiote 10 /(0).
0

10. Av ot ovvaptoelg f kot g £xovv cuveyn devtepn Tapdymyo Kot

s s
f(a)=f(B)=9(a)=9(B)=0 va anodeitete ot : J. f”(x)g(x)dx :I f(x)g"(x)dx .
11.  "Eoto F(X) apykn cvvaptmon g f(X) = e” v v ozoia woyvel F(1)=0.Na.
1
vroloyicete o olokANpoua @ | = J. F(x)dx .
0

12. Aiveton ovvaptnon TR — R, pe ocuveyn devtepn Topdymyo, yio TNV omoio 1oyVEL

f '(X3 + ZX) =4X 1 kG0e X € R Na deiete 6t vapyel otabepd Ce R wote :

3
f (X° +2x) =3x" +4x* +C kot va vrodoyiceTe T OLoKAT PO J.Xf "(x)dx.

death

" — | happness

/€ — - A lime
lime

burth
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